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Συνεχίζονται τα  πάθη τής ΑΧΕΠΑ
Σύμφωνα με πληροφορίες μου συνεχίζονται τα πάθη 
τής ΑΧΕΠΑ, με ακόμη μια δικαστική περιπέτεια.
Όπως έχουμε γράψει στο παρελθόν, η σημερινή διοί-
κηση τού φορέα είχε καταγγείλει την «αντιπολίτευση» 
πως επικοινωνεί με τον Δήμο και παρενοχλεί την δια-
δικασία για το Bexley Club. 
Η αντιπολίτευση απάντησε στην καταγγελία με 
Injunction σε Κανονικό Δικαστήριο, ζητώντας να τεθεί 
τέρμα σ’ αυτή την χαώδη κατάσταση που επικρατεί εδώ 
και πέντε χρόνια για το «ποιός είναι κανονικό μέλος».
Αυτό το είχε ξεκαθαρίσει η απόφαση του Δικαστηρίου 
τον Αύγουστο του 2020, αλλά η διοίκηση κατέθεσε τώρα 
στο Δικαστήριο έναν κατάλογο από 500 μέλη. Μέσα στα 
500 μέλη έχουν τους 140 παράνομους πρόσφυγες, 
έχουν παλιά μέλη που δεν είναι ταμειακώς εντάξει, 
ενώ έχουν αποκλείσει μέλη ενεργά, όπως ισχυρίζεται 
η “αντιπολίτευση”.
Αυτό το χάος προσπάθεί να ξεκαθαρίσει η αντιπολιτευ-
όμενη ομάδα και καταγγέλλει ότι στόχος τής διοίκησης 
είναι να πάρουν το Bexley βάζοντας υποθήκη το κτήριο 
στην Elizabeth Street με κίνδυνο να πωληθεί και αυτό. 
Αν συμβεί αυτό, δεν ξέρω πώς μπορεί να επιβιώσει 
αυτός ο άλλοτε ακμαίος φορέας με πλούσιο φιλανθρω-
πικό και πολιτιστικό έργο.
Αυτά για σήμερα, αλλά παραμείνετε στο ακουστικό για 
τις εξελίξεις στο σίριαλ «Τα πάθη τής ΑΧΕΠΑ».
***Στο μεταξύ, αφού δεν μπόρεσαν να με σταματήσουν 
να γράφω, κάποια διοικητικά στελέχη τής ΑΧΕΠΑ συ-
νεχίζουν να με στολίζουν με διάφορα επίθετα και σιγά 

να μην με τρομάξουν. Δεν με τρόμαξαν ειδικοί στις 
ύβρεις, αντίπαλοι συνάδελφοι, εγχώριοι πασόκιοι, ΣΑ-
Ετζήδες, Ατλαντικοί τής Γκοτσικής εποχής, Κοινοτικοί 
παράγοντες, πρόεδροι και παρατρεχάμενοι τής Ανω 
Κρύας Βρύσης, ακόμη και ιερωμένοι όνομα και μη 
χωριό, θα φοβηθώ τώρα κάποιους άσχετους; 
Πάντως, φιλαράκια, εγώ θα γελάσω τελευταίος, γκα-
ραντί!

Σοφά λόγια
«Πραγματικά ελεύθερος είναι εκείνος που επιθυμεί 
αυτό που μπορεί να κάνει και κάνει αυτό που επιθυ-

μεί.» - Ζαν-Ζακ Ρουσσώ, 1712-1778, Γαλλοελβετός 
φιλόσοφος.

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Απορώ γιατί οι ευρωβουλευτές της Νέας Δημοκρατί-
ας, της παράταξης που υποτίθεται ότι δεν σηκώνει μύγα 
στο σπαθί της για ζητήματα διαφθοράς (λέμε τώρα), δεν 
θέλουν να διεξαχθεί έρευνα για τα Pandora Papers. Φο-
βούνται οι ίδιοι; Φοβούνται μήπως βρεθούν μπλεγμένοι 
παράγοντες του κόμματος, φίλοι και συγγενείς πρωτο-
κλασάτων στελεχών, επιχειρηματίες που βοηθάνε οικο-
νομικά το κόμμα; Δεν το καταλαβαίνουν ότι εκτίθενται;»

Καλόο!
Ήταν μια φορά ένα παιδί, που ήθελε να κάνει εντύπωση 
στη μητέρα του με το ποδήλατο του. Εκεί λοιπόν που 
οδηγούσε το ποδήλατο του, περνάει  δίπλα από τη μαμά 
του και της λέει:
– Κοίτα μαμά, οδηγώ το ποδήλατό μου χωρίς πόδια!
-Πρόσεχε παιδί μου! του λέει εκείνη.
Λίγο αργότερα, ξαναπερνάει και της λέει :
– Κοίτα, μαμά οδηγώ το ποδήλατο μου, χωρίς χέρια!
-Πρόσεχε παιδί μου! του λέει εκείνη.
Λίγο αργότερα, ξαναπερνάει μπροστά από τη μαμά του: 
– Κοίτα μαμά, οδηγώ το ποδήλατο μου χωρίς δόντια!
-Τι ξέχασες παιδί μου και ξαναγύρισες;
-Τη ζακέτα μου, μάνα…Έλα βρε μάνα τώρα, μην 
κλαις…

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

42% αντίστοιχα.
Στην δημοσκόπηση το 35% των πολιτών 
πιστεύει ότι το Εργατικό Κόμμα είναι πιο 
κατάλληλο να αντιμετωπίσει την κλιματι-
κή αλλαγή σε σύγκριση με το 28% για την 
κυβέρνηση. 
Σύμφωνα με τις στατιστικές, τα συμπερά-
σματα τής δημοσκόπησης είναι τα χειρό-
τερα για την κυβέρνηση μετά το 2018.
Εμείς, πάντως, θα θέλαμε να δούμε και 

μια δημοσκόπηση για το πρόβλημα τής 
φτώχειας στην Αυστραλία, για το μέγεθος 
των συντάξεων και επιδομάτων, για την 
Υγεία και Παιδεία, για την ενδοοικογενει-
ακή βία, για την φορολογία κλπ. 
Οχι από περιέργεια, αλλά προς γνώση 
και συμμόρφωση των κυβερνήσεων, αν 
και ελπίζω πως θα είναι ενήμερες για όλα 
αυτά τα κοινωνικά προβλήματα που αντι-
μετωπίζουν καθημερινά οι πολίτες.

Ο 
πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον, 
έχει αρχηγική παρουσία, είναι 
ευφυής, μιλάει με κύρος, είναι 
πολιτικός μέχρι το κόκκαλο και 

γι’ αυτό οι πολίτες τον προτιμούν από τον 
άχρωμο ηγέτη τής αξιωματικής αντιπο-
λίτευσης, Ανθονι Αλμπανίζ, με ποσοστά 
48% - 34%.
Παρόλα αυτά, σύμφωνα με την αξιόπι-
στη δημοσκόπηση Newspoll, αν γίνονταν 
εκλογές το περασμένο Σαββατοκύριακο, η 
κυβέρνηση Μόρρισον θα ήταν παρελθόν 
και ο κ. Αλμπανίζ πρωθυπουργός. Οι πο-
λίτες θα ψήφιζαν με ποσοστά 54% για το 
Εργατικό Κόμμα και 46% για την κυβέρ-
νηση Συνασπισμού.
Γιατί; Πολύ απλά, επειδή ο κ. Μόρρισον 
είναι όμηρος τής ιδεολογίας του, άκα-
μπτος στα πιστεύω του. Όπως στον τρόπο 
που διαχειρίζεται τη κλιματική αλλαγή και 
η πολιτική που ακολουθεί σ’ αυτό τον το-
μέα καυτηριάζεται σε όλο τον κόσμο.
Στην ερώτηση τής δημοσκόπησης «ποια 
θα έπρεπε να είναι προτεραιότητα τής 
κυβέρνησης;» το 47% απάντησε πως εί-
ναι η μείωση των ρύπων, ενώ το 40% 
δήλωσε το κόστος των καυσίμων. Φέτος 
το Φεβρουάριο τα ποσοστά ήταν 43%-
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ΤΙ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ Η ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ NEWSPOLL

Το κλίμα θα τιμωρήσει 
την κυβέρνηση στις κάλπες


